

ఆర్థిక సహాయం

వైద్య అవసరాల ఆధారంగా మా వద్దకు వచ్చే వారందరికీ సంరక్షణ, చికిత్స మరియు నోవలను అందించడానికి Trinity Health కట్టుబడి ఉంది

ఆర్థిక సహాయం హలనీ

- మీ ఆదాయం ఆధారంగా ఆర్థిక సహాయం అందించబడుతుంది ఇది **ఫెడరల్ పోదరిక నోథాయీ మార్గదర్శకాలను ఉపయోగించి నోవచించబడుతుంది.**
- మీరు ఫెడరల్ పోదరిక నోథాయీ మార్గదర్శకాలలో 200% లేదా అంతకంటే తక్కువ సంహదీనోత్త మీరు పూర్తి తగ్గింపును వొందవచ్చు. వైద్యపరంగా అవసరమైన నోవలకు ఇది వర్తించుతుంది.
- మీరు ఫెడరల్ పోదరిక నోథాయీ 201% మరియు 400% మధ్య సంహదీనోత్త మీరు హాక్షిక తగ్గింపును వొందవచ్చు.
- Trinity Health అర్హత వొందిన రోగుల నుంచి Medicare తగ్గింపు రోటు కంటే ఎక్కువ వసూలు చేయదు.
- మీ సహచోలీంపులు, సహబీమా మరియు మినహాయీంపులు తగ్గింపులను వొందవచ్చు. మీరు ఫెడరల్ పోదరిక నోథాయీలో 400% కంటే తక్కువ సంహదీనోత్త మీరు సహాయం కోసం అర్హత వొందవచ్చు.
- మీరు వోపత్తు ఖర్చులను ఎదుర్కొంటున్నట్లయితే, మీరు తగ్గింపులు వొందవచ్చు. గత 12 నెలలుగా మీ వైద్య ఖర్చులు మీ కుటుంబ ఆదాయంలో 20% కంటే ఎక్కువగా ఉన్నవోపుడు ఇది జరుగుతుంది. తగ్గింపులో మీ సహచోలీంపులు కూడా ఉండవచ్చు. ఇందులో సహబీమా మరియు తగ్గింపులను కూడా ఉండవచ్చు.

కాన్మటిక్ సర్జరీ వంటి ఎంపిక నోవలకు ఆర్థిక సహాయానికి అర్హత ఉండదు.

ఆర్థిక సహాయం కోసం దరఖాస్తు చేయడానికి, దరఖాస్తును పూర్తి చేసి సమర్పించండి. Trinity Health ఆర్థిక సహాయం హలనీ మరియు దరఖాస్తు ఆసుపత్రి వోవోజీ: trinityhealthma.org/financial-assistance. లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. మీరు సంరక్షణ వొందిన వోరదోశానోనీ సందర్శించడం, మోయిల్ చేయడం లేదా కాలి చేయడం దోహరా లేదా Trinity Health Enterprise Patient Financial Services, 20555 Victor Parkway, Livonia, MI 48152, టోల్ ఫ్రీ 800-494-5797 వద్ద సంవోరదించడం దోహరా మీరు హలనీ మరియు దరఖాస్తు యొక్క ఉచిత కాపీనీ అభ్యయోర్థించవచ్చు.

Trinity Health ఆర్థిక సహాయం హలనీ, దరఖాస్తు మరియు సాదా భూసా సారాంశం ఇతర భూపల్లోకి అనువదించబడతాయీ మరియు వైన జాబితా చేయబడిన ఆసుపత్రి లేదా రోగీ ఆర్థిక నోవలు (Patient Financial Services) వోభూగోనోనీ సంవోరదించడం దోహరా అందుబాటులో ఉంటాయి.

వోవోషడర్ జాబితా

ఆసుపత్రి యొక్క ఆర్థిక సహాయ వోధానంలో కవర్ చేయబడిన ఆసుపత్రి సదుహాయంలో అత్యవసర లేదా వైద్యపరంగా అవసరమైన సంరక్షణను అందించే వోవోషడర్ల జాబితా ఆన్లైన్లో లేదా అభ్యయోర్థన మోరకు లభించుతుంది.

నోవల్పకాలిక మరియు దోర్ఘకాలిక చోలీంపు వోరణాళికలు

మీరు మీ హాటాను చోలీంచలేకవోత్త మీరు నోవల్ప లేదా దోర్ఘకాలిక చోలీంపు వోరణాళికలకు అర్హత వొందవచ్చు. Trinity Health యొక్క నోవల్పకాలిక చోలీంపు వోరణాళిక వడడీ లేనదీ. రోగులు ఒక సంవత్సరంలో పు బోయాలానోనీ చోలీంచాలి. మీరు ఒక సంవత్సరంలో మోత్తం బోయాలానోనీ చోలీంచలేకవోత్త మీరు దోర్ఘకాలిక వడడీ-గల వోరణాళికను వొందవచ్చు.

రోగీ ఆర్థిక నోవలు

మీకు సహాయం చేయడానికి ఆర్థిక సలహాదారులు అందుబాటులో ఉన్నారు. ఆర్థిక సహాయ దరఖాస్తులను పూర్తి చేయడంలో వారు మీకు సహాయం చేస్తారు ఏ సహాయం అందుబాటులో ఉందో ఇది నోరణయీనోతుంది. Medicaid కోసం అర్హతను అంచనా వోయడం ఇందులో ఉంటుంది.

మీరు సంరక్షణ వొందో వోరదోశంలో మీరు ఆర్థిక సలహాదారునీ సంవోరదించవచ్చు. మీరు ఆర్థిక సహాయం కోసం అర్హత నాధించారో లేదో తోలుసుకోవడానికి ఆర్థిక సలహాదారు సహాయపడగలరు. పునానోషియల్ కౌనోసలర్లు ఆర్థిక సహాయ హలనీ, దరఖాస్తు, మరియు సాదా భూసా సారాంశం యొక్క ఉచిత కాపీలను కూడా అందించవచ్చు.



ఫెడరల్ పోదరిక నోథాయీ మార్గదర్శకాలను ఇక్కడ సమీక్షించండి

